



16 февраля 2016 года исполнилось 60 лет доктору исторических наук, доценту, заведующему кафедрой отечественной истории, директору Института истории, политических и социальных наук Петрозаводского государственного университета, члену редколлегии нашего журнала *Сергею Геннадьевичу Веригину*.

СЕРГЕЙ ГЕННАДЬЕВИЧ ВЕРИГИН

К 60-летию со дня рождения

С. Г. Веригин родился в г. Бобруйске Могилевской области. После окончания в 1973 году СОШ № 4 г. Сегежи поступил на историко-филологический факультет Петрозаводского университета, после окончания которого работал учителем истории в г. Петрозаводске. В 1980–1983 годах – аспирант кафедры истории КПСС ПетрГУ, с этого же времени начинает работать преподавателем. В 1984 году присвоена ученая степень кандидата исторических наук, в 2012 году Сергей Геннадьевич защищает докторскую диссертацию в Институте российской истории РАН (Москва). С 1993 года – декан исторического факультета, с 2014 года – директор Института истории, политических и социальных наук.

Основное научное направление С. Г. Веригина – исследование истории Карелии и Финляндии периода Второй мировой войны, советско-финляндских отношений в 1920–1950-е годы.

Сергей Геннадьевич опубликовал более 200 научных работ, из них 18 – в иностранных издательствах на английском и финском языках, 6 монографий. Подготовил пять кандидатов наук. Принимает активное участие в международных научных проектах, международных и всероссийских научных конференциях и семинарах.

С. Г. Веригин является председателем Карельского регионального отделения Российского военно-исторического общества, членом-корреспондентом Академии военно-исторических наук, директором Международного научно-образовательного центра по истории и культуре Северо-Европейского открытого университета при ПетрГУ.

С. Г. Веригин – заслуженный работник образования РК, заслуженный деятель науки РК, награжден почетными грамотами РК, МО РФ, Российской правовой академии Министерства юстиции РФ, знаком «Почетный работник высшего и профессионального образования РФ».

От всей души поздравляем Сергея Геннадьевича с юбилеем, желаем успехов в научно-педагогической деятельности и процветания родного института!